



СНИМИО Г. СТАНКОВИЋ

Свечана заклетва војника, кадета Војне академије и слушаалаца класе резервних официра

Служење узвишеном циљу

Сигуран сам да ћете изговорене заветне речи заувек памтити и носити у срцима јер сте тако показали да служите узвишеном циљу, безбедности и угледу наше отаџбине, поручио је министар одбране Небојша Родић на свечаности у Ваљеву

У центрима за обуку у Ваљеву, Лесковцу и Сомбору нова генерација војника на добровољном служењу војног рока положила је свечану заклетву 21. септембра.

У ваљевској касарни „Војвода Живојин Мишић“, у присуству министра одбране Небојше Родића, команданта Команде за обуку генерал-мајора Ђокице Петровића, представника Генералштаба Војске Србије, министарстава одбране и унутрашњих послова, локалне заједнице, Српске православне цркве, родбине и пријатеља, војничку заклетву положили су и кадети 138. класе Војне академије и слушаоци класе резервних официра санитетске и ветеринарске службе ВМА.

Дуга традиција завета

Честитајући војницима давање свечане заклетве, министар одбране Небојша Родић истакао је да је то посебан дан у њиховом животу и да му је част да им се обрати јер су опредељени да часно служе отаџбини и наставе нашу богату војничку традицију. Он је подсетио да заклетва, као

спремност за жртву отаџбини, у српској војсци постоји још од 1334. године, а да Душанов законик, петнаест година касније, има одредбу која говори о овом чину.

– Много је сличности у тим заклетвама са свим оним што сте ви рекли, обавезујући се отаџбини. Изговорили сте заклетву, или, да поновим – за кетву. Дакле, за кетву онима који не буду испоштовали оно што су рекли, позивајући се на своју част. А част је, по Сократу, дијамант на прстену врлине и нема веће врлине него бити частан, а онај ко је частан данас се заклео.

Министар Родић је подсетио да је Војска Србије поносна на поверење које ужива међу грађанима Србије, које се огледа у великом броју пријављених кандидата на конкурсима за војну службу и војне школе, који је све већи, из године у годину.



– За добровољно служење у септембарском року пријавило се скоро шест пута више кандидата него што је било предвиђено – истакао је министар Родић, додајући да треба радити тако да на најделотворнији начин очувамо постојеће и изградимо нове војне способности, опремимо Војску Србије савременим борбеним системима и наставимо да изграђујемо свеукупни борбени потенцијал наше земље.

Част је светиња

Честитајући дату заклетву најмлађим војницима на добровољном служењу војног рока, кадетима Војне академије и слушаоцима Школе резервних официра у касарни „Војвода Петар Бојовић“ у Лесковцу, начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић рекао је да изговарајући речи заклетве они уписују њихово значење у своја срца, потврђују да су стасали у озбиљне, одговорне и часне грађане Србије, на које родитељи, пријатељи и отаџбина могу бити поносни.

– Положити војничку заклетву значи заветовати се својој земљи да ће у критичним ситуацијама наше родољубље наладати све наше личне слабости и да ће част и добробит Србије бити наша светиња. Војнички дани прођу, после неколико месеци или након професионалне каријере, али војничка заклетва обавезује за цео људски век – навео је генерал Диковић.

Начелник Генералштаба потврдио је да Војска Србије остаје посвећена јачању оперативних способности и усмерена ка извршавању основних задатака, од којих је најсветији одбрана земље.

– Увек ћемо бити уз народ, јер је Војска Србије баштини традицију народне војске. Грађани Србије су наш извор, а њихова безбедност разлог нашег постојања – закључио је генерал Љубиша Диковић на свечаности у лесковачкој касарни.

Војницима који су свечану заклетву положили у касарни „Аеродром“ у Сомбору честитали су државни секретар Зоран Ђорђевић и генерал-мајор Горан Радовановић, заменик команданта Здружене оперативне команде, који је поручио војницима да је професионализацијом Војске створен модеран одбрамбени систем, у складу са савременим изазовима и да је ова свечаност потврђује да младост Србије није заборавила своју традицију. ■



Председник Народне скупштине посетио ВОА

Председник Народне скупштине Србије Небојша Стефановић посетио је 20. септембра Војнообавештајну агенцију где је најпре разгледао музејску поставку о историји војнообавештајне службе у Србији од 1884. године до данас.

Директор ВОА бригадни генерал Драган Владисављевић упознао је председника Народне скупштине са задацима и функционисањем Агенције, а начелници главних одељења презентовали су надлежности и активности одељења на чијем се челу налазе. ■

Пријем најмлађих потпоручника

У Дому Војске Србије у Нишу организован је пријем потпоручника који су по завршетку школовања распоређени у Копнену војску. Заменик команданта генерал-мајор Милосав Симиновић пожелео је добродошлицу потпоручницима и пожелео им пуно успеха у раду на првим официрским дужностима.

Пријем је приређен и у Команди за обуку, у касарни „Топчидер“, где је командант Команде за обуку генерал-мајор Токица Петровић поздравио најмлађе официра Војске Србије и рекао да ће њиховим ентузијазмом и вољом за доказивање бити унапређене оперативне и функционалне способности Команде за обуку.

После паузе од неколико дана, потпоручници започињу припреме за увођење у почетне дужности у јединицама чији је циљ провера њихових способности за самостално обављање дужности. ■

